

Almásfüzitő Község Önkormányzata
2932 Almásfüzitő Petőfi tér 7. Tel.: 34/348-251
60-9/2016.

Jegyzőkönyv

Készült: Almásfüzitő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016.11.09-én 16.30 órától megtartott közmeghallgatásán a Petőfi Sándor Művelődési Ház erkélyes termében.

Jelen vannak:

Beró László alpolgármester, Csapucha Árpád, Folczné Kerek Etelka, Kerekes Géza, Tamás-Kovács Beáta, Vizkelety Tibor települési képviselők
Karánsebesy Lukács polgármester
Sándor Előd alpolgármester
Dr. Szeidl Bernadett jegyző
Szekeres Józsefné nem önkormányzati képviselő bizottsági tag
Pethő Réka jegyzőkönyvvezető

A Polgármesteri Hivatal további dolgozói:
Milotai Gábor településüzemeltetési főtanácsos
Szűcs Magdolna főmunkatárs
Tóth Szabina igazgatási ügyintéző
Hegyvári István költségvetési referens

Az Önkormányzat további dolgozói:
Diák Zoltán karbantartó
Hopka László településgondnok

Nagy Éva, az Idősek Klubja vezetője
Kálmán Lászlóné intézményvezető, Almásfüzitői Fekete István Általános Iskola
Végh Anita intézményvezető, Almásfüzitői Intézmények Konyhája
Varga Mária elnök, Harmonikus Életért Közalapítvány

4 fő állampolgár

Karánsebesy Lukács polgármester köszönti a megjelenteket, elsősorban a helyieket, akikért a közmeghallgatást tartják. Elkésérítőnek találta, hogy a Kiskolónia településrészen tartott közmeghallgatáson mindössze 11 állampolgár jelent meg, most azonban 4 fő jelent meg, akik nem az Önkormányzat részéről vannak jelen. Tájékoztatja a megjelenteket, hogy mivel minden évben csekély az érdeklődés a lakosság részéről, 2017. évtől csak egy alkalommal fognak közmeghallgatást tartani a településen, ehhez azonban az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására lesz szükség. Elmondja, hogy a közmeghallgatás megtartását Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 54. §-a írja elő. Köszöni a megjelent állampolgárom jelenlétét, bár sajnálatos, hogy mindig ugyanazok az emberek látogatnak el a közmeghallgatásra. Azok a személyek pedig sosem jelennek meg, akik az őt és a település vezetőségét kérdőre vonó és becsmérő bejegyzéseket tesznek közzé és terjesztenek a közösségi oldalakon.

Karánsebesy Lukács polgármester elmondja, hogy az Önkormányzat 2015. év decemberében egy nagyon kemény évet zárt. Az Önkormányzatnak sikerült elkerülnie a csődöt, ám ehhez új költségvetés

tervezésére és a dolgozóktól minden plusz juttatás megvonására volt szükség 2015. évben, amiért minden tisztelete a kollégáké. A 2016. év gazdálkodása már kiegyensúlyozottabb volt, az Önkormányzat pénzügyi helyzete stabilizálódott. Sajnos sok rosszindulatú szóbeszéd terjed arról, hogy az Önkormányzat miért került csőd közeli helyzetbe, ezért a feltételezések eloszlátása érdekében szeretné ismerteti az Önkormányzat portfóliójának jelenlegi helyzetét és annak előzményeit:

Elmondja, hogy az Önkormányzat tartalékvagyonát egy nagyon jó vagyonkezelő cég, a Cashline Zrt. kezelte, mely azonban 2011. évtől kivonult az értékpapírcserepiacról. Önkormányzatunk a Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyeletéhez (PSzÁF) fordult iránymutatásért, hogy a továbbiakban az önkormányzati vagyon a lehető legjobb helyre kerüljön. A PSzÁF az általuk 2010-ben ellenőrzött Buda-Cash Brókerház Zrt-t ajánlotta az Önkormányzatnak. Az akkori Képviselő-testület a jelenlegihez hasonlóan nagyon vegyes összetételű volt, de pénzügyi szakember sem akkor sem most nincs a képviselők között. Az akkori Képviselő-testület – bízva a PSzÁF szakértelmében – úgy döntött, hogy az Önkormányzat vagyonát a Buda-Cash Brókerház Zrt-nél helyezi el, mely szervezettel 2015-ig látszólag semmi probléma nem volt. A 2015. januárjában lejárató állampapírokat Önkormányzatunk szerette volna felhasználni 2015. évi működéséhez, a brókerház azonban 2015. február 24-én csődöt jelentett. A lejárt értékpapírok összegéhez így nem tudott hozzájutni az Önkormányzat.

Karánsebesy Lukács polgármester elmondja továbbá, hogy a csőd bejelentés óta 1 évnek kellett eltelnie ahhoz, hogy a hatóságok megállapítsák az ügyfélvagyonát. Az Önkormányzathoz azóta megérkezett hozzávetőleg 160 millió Ft, mely mindössze a teljes portfólió 1/6-a. Elmondja, hogy a portfólió értéke a kezdetekkor 2002-ben 300 millió Ft körül volt, 2008-ra pedig meghaladta a 1,5 milliárd forintot is. Ezután következett a gazdasági válság. A Buda-Cash csőd idején 2015. évben 750 millió Ft volt a portfólió értéke. Elmondja továbbá, hogy a portfólió nélkül, az Önkormányzathoz befolyó csekély bevételből nem tudnának jelentős részt vállalni az önként vállalt feladatok terén: nem tudnák támogatni a helyi civil szervezeteket, de nem valósulhatott volna meg több intézmény felújítása sem. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy csak a Brókerház csődje után derült ki, hogy a társaság működése évek óta problémás volt annak ellenére, hogy napi jelentési kötelezettsége volt számos pénzügyi intézet felé. Ha ezeknek a pénzügyi intézeteknek nem tűnt fel a probléma, akkor Almásfüzitő Képviselő-testületének hogyan tűnhetett volna fel? Úgy gondolja, hogy ezek után a Magyar Állam a felelős a Brókerháznál lévő pénzek eltűnéséért.

Karánsebesy Lukács polgármester egy másik aktuális dologról is szeretne beszélni. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a víziközművel kapcsolatban is változások mennek végbe. Elmondja, hogy az Önkormányzat azt szerette volna, ha a víziközművet az állam sajátítja ki, erre azonban nem került sor, így az Önkormányzatnak kötelessége azt kisajátítani. A víziközmű megvásárlása mintegy 70 millió forintos tételt jelent, de szerencsére az ALFen Kft. részére nyújtott tagi kölcsönt az Önkormányzat vissza fogja kapni. Elmondja, hogy a Kormány intézkedései óta néhány év alatt a víziközművek hatalmas adósságokat halmoztak fel, pedig az ALFen Kft. korábban kiegyensúlyozottan gazdálkodott. Azt még senki sem tudja, hogy a MOL lakótelep hogyan kerül majd át az ÉDV Zrt-hez, de az biztos, hogy az árak emelkedni fognak.

Karánsebesy Lukács polgármester a közeljövő fontos változásairól szeretné tájékoztatni a megjelenteket. Elmondja, hogy a megyében két olyan általános iskola maradt, ahol a működtetést az önkormányzat vállalta. Az egyik ilyen iskola az Almásfüzitői Fekete István Általános Iskola. 2017. január 1-jétől azonban az állam teljes mértékben átveszi az összes iskolát, így nincs lehetőség az önkormányzati működtetésre a továbbiakban. A jövőben kevesebb pénz jut majd a gyerekekre, hiszen fejkvóta alapján fogja az iskola kapni a működtetéshez szükséges összeget. A helyi iskolába 120 tanuló jár, ami nem túl jó az iskolának járó összeg szempontjából.

A másik újdonság az Önkormányzat életében az ASP rendszer lesz, ezen keresztül zajlik majd a jövőben minden pénzügyi mozgás. Önkormányzatunk a 2. lépcsőben, 2018. január 1-jétől fog csatlakozni a rendszerhez. Úgy tudja, hogy az önkormányzati dolgozók mintegy felére nem lesz szükség ezután, valamint a Képviselő-testület megmarad ugyan, de döntéseit felülbírállhatják majd. Nem érti, hogy az

